

Рассмотрено и принято
Ученым советом ФГБОУ ВПО
«Волгоградская государственная
академия физической культуры»
(протокол № 6
от «1 » января 2013 г.)

Утверждаю
Ректор ФГБОУ ВПО
«Волгоградская государственная
академия физической культуры»
А.И. Шамардин
2013 г.



ПОЛОЖЕНИЕ О ДРЕСС-КОДЕ ВОЛГОГРАДСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ АКАДЕМИИ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ

Вводится в действие с 15 февраля 2013 г.

Волгоград – 2013

Раздел I.

Общие положения

Положение о дресс-коде Волгоградской государственной академии физической культуры (далее – Положение) является локальным нормативно-правовым актом Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Волгоградская государственная академия физической культуры» (далее – Академия), который вводится в соответствии с Уставом Академии, а также Коллективным договором между администрацией и трудовым коллективом.

Положение регламентирует корпоративный стиль одежды и внешний вид лиц профессорско-преподавательского состава, сотрудников, студентов, аспирантов и докторантов Академии, которые объединяют коллектив, подчеркивают его единство, целеустремленность, общий уровень культуры, интеллигентности и профессионализма.

Действие Положения распространяется на все категории работников и обучающихся Академии.

Положение принимается, изменяется и отменяется решениями Ученого совета, утверждаемыми ректором Академии.

Раздел II.

Определение дресс-кода и его необходимости

Дресс-код – это система устанавливаемых требований к деловому стилю одежды и внешнему виду работников и обучающихся во время их нахождения в зданиях и помещениях Академии.

В деловом общении существуют негласные требования профессионального этикета. Наименование Академии ее статус как государственного образовательного учреждения предполагает проявление общей культуры и соблюдение профессионального этикета в общении, в одежде и внешнем виде в целом от всех работников и обучающихся Академии.

Опрятный, аккуратный внешний вид и деловой стиль одежды располагают к продуктивному общению, выражают уважение друг к другу всех участников образовательного процесса, настраивают на рабочий лад, способствуют повышению репутации и утверждению позитивного имиджа Академии как учреждения высокой культуры, нравственности и профессионализма.

Программа формирования профессионального мастерства студентов академии отвечает принципу целостности и включает в себя, прежде всего, развитие всех компонентов профессиональной психологического-педагогической культуры, культуры общения и самопрезентации в том числе.

Раздел III.

Правила дресс-кода

Всем работникам и обучающимся Академии настоятельно рекомендуется соблюдение дресс-кода делового общения.

Женский дресс-код запрещает кофты и блузы, по длине не доходящие до пояса, спортивные шорты, мини-юбки, прозрачную и полупрозрачную одежду, глубокие декольте и вырезы, пляжную одежду и обувь, пирсинг (за исключением пирсинга ушей), яркий макияж, неаккуратную прическу.

Мужской дресс-код запрещает шорты, сланцы, майки, пирсинг (за исключением пирсинга ушей), чрезмерно длинные волосы в прическе.

В целом работникам и обучающимся Академии следует придерживаться элегантного, без экстравагантности стиля одежды.

Настоятельно не рекомендуется:

- находиться в осенне-зимний период в верхней одежде и головном уборе в зданиях и помещениях Академии за исключением вестибюлей и коридоров, расположенных между главными входами в здания и гардеробами;

- находиться в спортивной одежде на теоретических занятиях в учебных аудиториях, заходить в верхней или спортивной одежде в рабочий кабинет руководителя любого структурного подразделения и уровня, кабинет официальной службы, в приемную ректора.

Ограничения, связанные с правилами дресс-кода, в разумных пределах могут быть сняты в следующих случаях: по согласованию с руководством Академии в случае привлечения сотрудников к работе в выходные или праздничные дни (кроме официальных мероприятий), на неофициальных мероприятиях Академии (объявляется организатором), на время летних студенческих каникул, а также летних отпусков преподавателей и сотрудников.

Раздел IV. Контроль за соблюдением дресс-кода

Контроль за соблюдением дресс-кода возлагается на руководителей структурных подразделений и лиц профессорско-преподавательского состава Академии,

Руководители структурных подразделений обязаны провести своевременное ознакомление ранее принятых на работу и вновь принимаемых на работу сотрудников с данным Положением.

Деканам факультетов Академии, заведующему отделом аспирантуры и докторантурой, начальнику управления дополнительного образования входит в обязанность своевременное ознакомление ранее принятых на обучение и вновь принимаемых на обучение студентов, аспирантов, докторантов и слушателей с данным Положением путем опубликования его текста на общедоступных информационных стендах.

Раздел V. Меры воздействия к лицам, нарушившим дресс-код

Работнику Академии, нарушившему дресс-код, руководитель структурного подразделения имеет право сделать замечание в устной форме и призвать его привести свой внешний вид в надлежащее состояние. При игнорировании устных замечаний и призывов работником руководитель

структурного подразделения вправе известить об этом ректора Академии рапортом.

Обучающемуся, нарушившему дресс-код, преподаватель, проводящий учебное занятие, имеет право сделать замечание в устной форме и призвать привести свой внешний вид в надлежащее состояние. При игнорировании устных замечаний и призывов обучающимся преподаватель вправе не допустить его к учебному занятию.

При нарушении установленного настоящим Положением дресс-кода любым лицом, входящим в здания и помещения Академии, а также находящимся в них, работники службы охраны, преподаватели, сотрудники и обучающиеся Академии имеют право в корректной форме обратить внимание данного лица на несоответствие его внешнего вида принятым в Академии нормам.